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Ορθή επανάληψη                                                               Αθήνα, 8/6/2023 

Αρ. Πρωτ.: 9107    

Προς:  1. Διοικητή ΕΦΚΑ  

                κ. Δουφεξή 

  2. Πρόεδρο και ΔΕ ΤΕΕ 

                                               Κοιν.:     Α’ Βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ 

     

 

Θέμα : Προβλήματα με το πρόγραμμα Παιδικών Κατασκηνώσεων του e ΕΦΚΑ. 

 

Κύριε Διοικητή 

Απευθυνόμαστε σε εσάς εκπροσωπώντας τους 8000 Διπλωματούχους 

Μηχανικούς που απασχολούνται στο σύνολο της Δημόσιας Διοίκησης σχετικά με σειρά 

προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα μέλη μας με το πρόγραμμα Παιδικών 

Κατασκηνώσεων του e ΕΦΚΑ.  

Α. Όπως είχαμε επισημάνει και στις περσινές αιτήσεις, μερίδα συναδέλφων μας – 

αν και μισθωτοί μηχανικοί με εξοφλημένες τις εισφορές τους από τον εργοδότη τους 

Δημόσιο κανονικά – εμφανίζονται να μη διαθέτουν «Ασφαλιστική Ικανότητα», οι 

ίδιοι ή τα προστατευόμενα μέλη της οικογένειας τους, με αποτέλεσμα να απορρίπτονται 

από την ηλεκτρονική πλατφόρμα αιτήσεων. Για το λόγο αυτό ζητάμε ολιγοήμερη 

παράταση των αιτήσεων, ώστε να επιλυθούν από τα τοπικά καταστήματα του ΕΦΚΑ 

αντίστοιχα προβλήματα και να μπορέσουν να υποβληθούν οι σχετικές αιτήσεις 

εμπρόθεσμα. 

Β. Οι συνάδελφοι/σες μας που σύμφωνα με το άρθρο 23 παρ. 1, 2 και 3 του Ν. 

4892/2022 «Εκσυγχρονισμός του Ηλεκτρονικού Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης 

και άλλες επείγουσες διατάξεις» - με την οποία θεσπίστηκε η δυνατότητα στους 

«παλαιούς» ασφαλισμένους που υπάγονταν λόγω ιδιότητας σε δύο ή περισσότερους 

πρώην φορείς για την ίδια απασχόληση, να επιλέξουν ως φορέα υποχρεωτικής 

ασφάλισης για Κύρια Σύνταξη, ενταχθέντα στον e-Ε.Φ.Κ.Α. πρώην φορέα – επέλεξαν 

το Δημόσιο ως φορέα αυνταξιοδότησης, βλέπουν την Αίτηση τους εκκρεμή με την 
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επισήμανση "Εκκρεμεί έλεγχος Φορέα Συμμετοχής". Η κατηγορία αυτή 

Μηχανικών ουδέποτε έως σήμερα (και έως πέρυσι) δεν είχε αντιμετωπίσει πρόβλημα με 

τη συμμετοχή της στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα του πρώην ΤΣΜΕΔΕ. 

 

Γ. Ενώ πριν τη δημιουργία του ΕΦΚΑ, οι Μηχανικοί συμμετείχαν στο 

Κατασκηνωτικό πρόγραμμα του ΤΣΜΕΔΕ, χωρίς κριτήρια, πλέον έχουν εισαχθεί ασαφή 

εισοδηματικά κριτήρια, με αποτέλεσμα τον άδικο αποκλεισμό δεκάδων συναδέλφων 

μας. Όπως αναφέρει το πρόγραμμα: "∆εν υπάρχει κάποιο ύψος εισοδήµατος το οποίο 

να αποκλείει τη συµµετοχή στο πρόγραµµα κατασκηνώσεων του e-ΕΦΚΑ. Όµως οι 

αιτήσεις µοριοδοτούνται µε βάση το ετήσιο εισόδηµα και το πλήθος των ανήλικων 

παιδιών της οικογένειας και αυτές που συγκεντρώνουν περισσότερα µόρια επιλέγονται 

κατά προτεραιότητα έναντι εκείνων µε λιγότερα µόρια". Αυτό έχει ως αποτέλεσμα 

οικογένειες με δύο μισθωτούς στο Δημόσιο Γονείς να αποκλείονται λόγω 

εισοδηματικών κριτηρίων. Αφήνουμε ασχολίαστο το γεγονός ότι δύο μισθοί των 

περίπου 1000 € το μήνα μας κατατάσσουν στους «πλούσιους» αυτής της χώρας και σας 

καλούμε να αναζητηθεί κάθε δυνατός τρόπος, ώστε να μην αποκλειστούν 

εργαζόμενοι γονείς από το κατασκηνωτικό πρόγραμμα που τόσο χρειάζονται για 

τα παιδιά τους και είναι αδύνατο να το επωμισθούν μόνοι τους. Ενδεικτικά προτείνουμε 

την αποδοχή όλων των σχετικών αιτήσεων με διεύρυνση του προγράμματος ή τη 

συμπερίληψη όλων των αιτήσεων όπου με Βεβαίωση Εργοδότη δεν παρέχεται 

αντίστοιχη παροχή. 

Παρακαλούμε για την άμεση αντιμετώπιση των παραπάνω προβλημάτων και 

είμαστε στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση. 

 

 


